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FACTURA CORECȚIE EDINET 

 

În cazul firmelor care folosesc platforma EDINET pentru exportul facturilor către clienţii lor 
și care, întâmplător, au greșit la înregistrarea lor anumite date referitoare la articolele 
facturate (cantitate, preţ, cotă TVA, valoare fără TVA, valoare cu TVA), pentru a corecta 
datele eronate vor trebui să emită o nouă factură prin care să corecteze datele greșite. 

În fapt, corecţia se va emite în baza următoarei proceduri, datorită formatului special utilizat 
pentru exportul acestui tip de tranzacţie. Ea presupune returnarea în prealabil a articolelor 
din factura originală (toate), ce trebuie corectată, după care urmează reînregistrarea lor 
corectă. 

Procedura are două variante posibile de funcţionare funcţie de tipul facturii greșite 
exportate clientului: 

1. factura obișnuită eronată; 

2. factura la aviz eronată. 

Diferenţa dintre cele două proceduri constă în opţiunea utilizată de generare a poziţiilor de 
retur, corespunzătoare facturii iniţiale. 

 

În primul caz, se folosește din meniul asociat butonului + albastru opţiunea „Generare 

poziţii în roșu”. 

În cel de-al doilea caz, se foloseşte opţiunea „Generare poziţii în roșu de pe Facturi la 

Avize Clienţi”. 

 

Pentru că al doilea caz este mai des folosit, în figurile următoare se poate urmări 
succesiunea operaţiilor de realizat pentru cazul corectării exportului unei facturi la aviz. 

 

Fig. 1 
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În figura 1, se poate observa opţiunea selectată pentru generarea în roșu a poziţiilor din 
factura de corecţie, iar în figura 2 se poate vedea cum pentru fiecare poziţie în roșu a fost 
reintrodus manual articolul corespunzător cu cantitatea și/sau preţul corectat. 

 

Fig. 2 

În cazul în care pe factura de corecţie au fost adăugate poziţii noi pozitive sau sunt mai 
puţine poziţii decât cele negative (adică articolele nu se împerechează - cu +), exportul nu 

se va genera. 

După salvarea facturii de corecţie, în interfaţa de export, programul va completa automat 
numărul și data facturii originale, a avizului de expediţie care a stat la baza facturii 
originale, a comenzii client în baza căreia s-a făcut livrarea (vezi figura 3). 
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Fig. 3 
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